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Husvét után
Darányi Kálmán miniszterelnök 

összelő jialó húsvéti nyilatkozata 
utat szabott hosszabb időre a 
politikai élet ós a parlament mun- 
kusságáoak. A minlsz'erelnők ki 
jelentette, hogy a húsvéti szünet 
után következő első ülésen már 
u Ház elé teszi a pénzügyminisz­
ter az uj költségvetést s a pénz­
ügyminiszteri expozé során a pár­
tok vezetőinek alkalma lesz min­
den irányban és minden vonatko­
zásban hozzászólni a kormányzati 
működés ez egyik legjelentősebb 
tényéhez. A miniszterelnök termé­
szetszerűleg nem részletezte a 
költségvetés számadatait, annál 
határozottabban nyilatkozott azon­
ban az alkotmányjogi javaslatok­
kal kapcsolatos terveiről.

A miniszterelnöki nyilatkozatból 
most már félreértést kizáró módon 
kitűnik, hogy az alkotmányjogi 
javaslatok alapelvei elkészültek. 
E.készült nemcsak a kormányzói 
jogkör kiterjesztéséről és a felső­
it íz reformjáról szóló törvényja­
vaslat, hanem a választójogi tör­
vényjavaslat alapelvei is teljesen 
kialakultak. Érdekes éa jelentős 
politikai esemeny az a menetrend, 
amit ezzel a három törvényjavas­
latai kapcsolatban adott a minisz­
terelnök. Meg van a lehetősége 
annak, hogy a magyar élet szem­
pontjából olyannyira fontos 
három reform már a nyári szünst 
előtt a képviselőház elé kerül, de 
valószínűnek látszik, hogy egye­
lőre csak a kormányzói jogkör 
kiterjesztéséről szóló törvényjavas­
lat kerül tárgyalásra. A másik kél 
javaslat benyújtása és tárgyalása 
ez esetben az őszi ülésszakra 
marad.

Kész és kialakult tervei vannak 
a kormányzatnak a pártszervezés 
terén is. Ez a kérdés as elmúlt 
hetek tanulságai szerint különös 
fontossággal bír, mert szükség 
van arra, hogy e különbőzé szél­
sőséges agitációkkal szemben a 
ketmanysópárt népies, nemzeti 
politikáját minél jobban és minél 
tcljeseboen mejismirje az ország 
népe.

A pártszervesés eredményes ki­
látásait növeli az a hatalmas Bes­
tiális pregramaa, amely a Darányi- 
kormány munkáját adja. Ezekre 
vonatkozólag íi nyilatkozott a ml 
nisztcrelaök, aki hangsúlyozta, 
hogy a legalsóbb és legszegényebb 
néprétegek életexinvenalának eme­

lését, sorsának javítását tartja ő 
és a kormány a legnagyobb és 
legsürgősebb feladatnak.

A mér végrehajtott szociális 
Intézkedések mellett a Darányi 
kormány gyors ütemben kívánja 
végrehajtani a telepítési akciót. A 
tiz holdig terjedő földbirtok vég­
leges adósságrendezését könyv- 
jóváírással és a rővidíejáratu adós­
ságok hosszúlejáratú törlesztéses

kölcsönökké való átváltoztatásával 
rövidesen megvalósítja a kormány. 
Utalt a miniszterelnök húsvéti 
nyilatkozata a közmunkák foko­
zására, az ailöldi fásítás és öntő 
zés megindítására, útépítésekre, 

I rizszabály ozásoki a, amely tervek 
mind alkalmasak arra, hogy ne 
csak komoly és értékálló eredmé­
nyeket produkáljanak, hanem al- 
kalmasab arra is, hogy enyhítsék

a szociális nyomort és ellenállóvá 
tegyék a magyarság széles nép­
rétegeit a szélsőséges izgatásokkal 
szemben.

A parlament uj ülésszakát nagy 
és szélesvonalu munkaprogrammal 
látja el a kormány s igy a hús­
véti szünet után a kormányzat 
minden ténykedésében s odakünt 
az életben értékes, hornoiy munka 
indul meg.

Tegnap délután meghalt dr. Sauerborn Károly 
nagybirtokos, volt országgyűlési képviselő

Tegnap délután fél 5 órakor 
hossau szenvedés után 46 
éves korában Haynald ctcai la­
kásán elhunyt dr. Sauerbora Ka­
roly nagybirtokos, volt ország- 
gyűlési képviselő. Halálának hire 
szinte perceit alatt terjedt el a 

I varosban s mindenki a lttgmé- 
i lyebb részvét hangján beszélt a

A Duna magas vízállása — mint 
jelentettük — vízzel borította be 
Bajánál as összes árterületeket. 
Viz alatt áll az érzekuradalml erdő 
egészen a pörbőlyi védtöltésig, ami 
a bajai Dunaparttól mintegy 6—7 
kilómáternyire van. Talajvíz ütött 
fel Nagy-Pandúr, Kis Pandur, a 
Fosványos és Szentjénoson, va­
lamint a Duna partján a mélyeb 
ben fekvő területeken. A szántó­
földeken a viz elpusztította a ve­
téseket és legjobb esetben ez év­
ben az árterületeken kukoricát 
termelhetnek.

Tudósítónk jelentése eserint a 
Duna. nagyobb kárt okozott as 
érzekuradalmi erdőben a bajai 
hajóállomással szemben. Itt ál t 
őlberakva Stéger István szekszárdi 
fakereskedőnek 480 öl tuskó és 
kubikfája és 8000 köteg rózsája.

Amikor a Duna hatalmas ta­
vaszi áradását Weinacht János 
uradalmi révész, Stéger faőrzője 
Jelentette, a fakereskedő körül­
kerítette a lerakásokat és Igy 
akarta megakadályozni azt, hogy

nek elintézése végett Budapestre 
utazott autójával. Miután dolgot el­
végezte, a Független Kisgivd.ptrt 
hivatalos helyiségébe, a V-dasr 
kürt szállóba hajtatott, ahonnan 
este egy Váci utcai moziba ment.

Az előadás tartama alatt el­
mos eső esett, amely jégpályává 
tette a járdákat. Amikor a mozi­
ból kijött és autója felé igyeke 
zeit, egy járókelőt akart kike-

a viz a fát elvigye. Mivel a ke 
rités oszlopai állandóan víz alatt 
állottak, meglazultak s r. mull 
vihar, az állandó szél a kerítést 
megrongált«, de kijavitáicára a 
magas vízállás mellett gondolni 
sem lehetett.

A megrongált kerítés a *’iz 
erejének tovább ellenállni nstn 
tudott és Stéger István 480 61 
fája és a 8000 kö'eg rőzséje meg­
indult az érrai. A kár körülbelül 
12 00S pengő.

Szentjános lakossága sietett a 
fakereskedő segítségére és csóna­
kon igyikeznek az úszó tát ki­
fogni, hogy a kárt, amennyire csalt 
lehet, csökkentsék. A fakereskedé 
olyan egyeseéget kötött, hogy a 
kilógott fa felerészben őket illeti,

A szentjhnosiak lázassan dol­
goznak napok óta az állandó szél 
által felkorbácsolt Dunán, hegy 
aa elsodort fának minél nagyobb 
részét megmentsék és a Ouna- 
hidnál lévő magasabb fekvésű he­
lyen biztonságba helyezzék,

lenül lépett a járda szélére, hogy 
megcsúszott és elesett. Az esés 
következtében a jobblábán toká­
ban és a gipcsontján haránt tö­
rést szenvedett.

Autóján azonnal az Uj Szent 
János szanatóriumba széllitutlék, 
ahol Zinner professzor operálta 
meg és kezelte. A műtét azonban 
szerencsétlenül végződött, mert 
az operáció után egy héttel észre­
vették, hogy az eltört csontok 
az inakat becsiplék. Ekkor ismét 
eltörték a lábát és szabályosan 
rakták össze a csontjait.

Dr. Sauet born Károly egy hó­
napig feküdt az Uj Szent János 
szanatóriumban, ekkor azon az 
alapon, hogy szállítható, Bajára 
hozták. Elbocsátása előtt konzí­
liumot lariett betegsége fölött 
több előkelő orvosprofesszor e 
azt a megállapítást tették, hogy 
nincs trombózisa, mert a láb 
dagadáeábói felmerült az e gyanú, 
hogy trombózisa van.

Dr. Sautrborn Károlyi február 
18 An Bajara szállították és álla­
pota nap nap után rosszabbodott. 
Már húsz napja feküdt eszmélet­
lenül s tegnap délután tél » óra­
kor megához szólította 6t az Ur.

Ileti.

Dr. Seeerhere Károly nagy­
birtokos 1891. november 15 ón 
Zomborbaa született előkelő 
bácskai patrícius csatáéból. Apja 
gyógysserész ás gazdálkodó volt.

Középiskolai tanulmányainak 
befejezése után a kolozsvári egye­
tem jogi fakultására iratkozott be, 
ahol 1914-ben szereste meg s 
jog- és Államtudományi doktorá­
tust. Jogi toaulmáuyaival párhu­
zamosan elvégezte a gazdasági 
akadémiát, majd Németországban

Arai lOnUér

tragikus halálesetről
Január 12 én hajnalban dr, j

Sauerborn Károly hivatalos ügyei j rtilni, nzenoan oly szerencsét

12.000 pengő értékű fát vitt 
el Bajánál a Duna
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Kalap, ing, nyakkendő, keztyii, harisnya,
tricó, fehérnemű, esőkabát, ernyő, rétikul, bőrönd

nagy választékban

Reinhardt Divatcsarnokban
B A I A. Telefon: 188.

és Bonnban közgazdasági fakul­
tást hallgatóit.

Tanulmányai befejeztével elha­
tározta, hogy nem lép ügyvédi 
pályára, hanem gazdálkodni fog 
édesapja birtokén. Ekkor tanul­
mányútra indult, beutazta Orosz­
ország kivételével Európa összes 
országait, ahol nyelveket tanult 
és főként az egyes országok 
mezőgazdasági helyzetét tanul­
mányozta.

Dr. Sauerborn Károly élénk 
munkásságot fejtett ki a közélet 
terén is. Tagja volt a vármegyei 
törvényhatósági bizottságnak s 
egy cikluson át a vármegyei tds- 
gyülósnek is. 1931-ben, mint a 
Független Kisgazdapárt jelöltje, a 
bácsalmási kerület országgyűlési 
képviselője lett. 1935 ben újra 
föllépett, ekkor azonban kis.bő­
ségben maradt.

Azóta újabb tanulmányutakal 
tett meg s legtöbbet Bulgáriában, 
Svájcban tartózkodott.

ft
Dr. Sauerborn Károly lelki 

üdvéért a belvárosi kegyúri temp­
lomban épiilis 2-án, pénteken 
délelőtt 9 órakor mutatnak be 
engesztelő szentmise áldozatot. 
Temetése délelőtt tiz órakor lest 
e Haynald utcai gyászházból, 
ahol holttestét tölravatalozták 
Az elhunytat a Rókus temetőben 
lévő család, sírboltba temetik el.

Nyugalomba vonult 
Pakuts Béla a pécsi 
főpályaudvar főnöke
Pakuts Béla, a pécsi főpálya­

udvar főnöke, a vasutasság és a 
város társadalmának népszerű és 
kedvelt tagja, 36 esztendei kiváló 
és eredményes szolgálat után 
március 31 én nyugalomba vo 
null. Pakuts Béla 1880 ban Bras­
sóban született, ott végezte isko­
láit és a boldog békeidőkben 
kezdte meg szolgálatát a Mév nál. 
Szolgálata alatt működött Szege­
den, Bródban, majd Eszéken és 
» háború alatt Pélmonostoron 
teljesített szolgalatot. A felsza­
badulás után Bajára került, ahol 
mint éllomésfőnök tiz esztendeig 
működött. Rendkívül kedves és 
előzékeny modorával egyik leg­
népszerűbb tagja volt Baja tár­
sadalmának, vasutas társai pedig 
a legjobb főnököt ismerték meg 
benne.

1911. julius havában került a

pécsi állomás élére. Ottani mű­
ködése általános megbecsüléssel 
és szeretettel találkozott. Mun­
kássága, közéleti tevékenysége, a 
Vasutas Otthon őrzi a nevét és 
hirdetője lesz egy alkotásban is

gazdag, a hivatali pályán meg 
becsült szép és érdemes életnek.

Pakuts Béla utódjául Szomo- 
rőczy Ferenc gyékényes! álló - 
másfőnőköt helyezték át Pécsre, 
aki ma foglalja el hivatalát.

Gróf Csáky Nellyt szombaton 
vezeti oltárhoz dr. Bitztray-Balku 

Tamás Budapesten
Szombaton délelőtt 11 órakor 

Budapesten a piaristák háziká­
polnájában szentmisével kapcso­
latosan vezeti oltárhoz dr. Biszt- 
ray Balku Tamás, a Nemzeti 
Bank tisztviselője gróf Csáky 
Nellyt. Az esketési szertartásokat 
Keizer Lajos temesvári prelátus 
kanonok végzi, aki a család 
többi esküvőit is végezte.

Az esküvőre hajáról dr. Gonczlik 
Kálmán apátplébános utazik fel, 
aki a város katolikus társadal­
mának szerencsekivánatait tol 
mácsolja. Keizer prelátus kano 
nők akadályoztatása esetén az 
esketést is dr. Gonczlik apát végzi, 

A vőlegény édesapja, Bisztray

Balku Gyula kilenc éven át volt 
Bács Bodrog vármegye és Baja 
város főispánja és odaadó mun 
kásságával osztatlan elismerést, 
megbecsülés' és köztiszteletet ér­
demelt ki, Bisztray Balku Gyulát 
még ma is meleg baráti szálak 
fűzik ehez a vármegyéhez és vá 
roshoz, amelynek boldogulásáért 
mint főispán épen a legnehezebb 
időkben küzdött fáradhitatlanul.

A városnak nem volt még egy 
főispánja, aki annyit tett volna 
Bajának, mint ő s ezért a város 
egész társadalma ma is nagy 
szeretette! gondol rá s hálójának 
kifejezéseképen sok boldogságot 
kíván fiának esküvője alkalmával.

Még a nyár folyamin 
megkezdik a József- 

városi templom építését
A józsefvárosi egyházközség 

Teész Imre plébános elnöklésével 
február 12 én megtartott gyűlésén 

( határozatot hozott, amelynek alap 
ján még a nyáron megkezdik a 
templom építését.

A templomot Pintér Imre mér­
nök tervei alapján építik fö! való­
színűleg a Hangász-utca előtti 
térségen. Tekintettel arra, hogy a 
templom felépítéséhez szükséges 
költség az egyházközség rendel 
kezésére éli. igy semmi akadálya 
sincs az építkezés megkezeésének.

Ismeretlen méreggel kísérelt 
meg öngyilkosságot Baján egy 

budapesti kertészsegéd
gyanúsították s azért követett el 
ott öngyilkosságot. Később azon 
ban a kertészsegéd tisztázta ma­
gát, szabadonbocsátották s ekkor 
indult el Bajára.

Nyakas állapotában ma reggelre 
javulás állott be.

Kgy ré«i jólorpalmu
sütöde
berendezéssé, házzal, 
olcsón eladó. — Cim :
Őív. Köszter Halaimé 

Mohács,
Horthy Miklós-ut 34

Tegnap délután öt óra tájban a 
Deák Ferenc utca 29. számú ház 
elé hívták ki a mentőket, ahol 
egy ismeretlen fiatalember eszmé­
letlenül összeesett,

A mentők a fiatalembert a kór 
házba szállitot'ák, ahol megálla­
pították, hogy nagyobb mennyi­
ségű ismeretlen mérget vett be. 
Azonnal gyomormosást alkalmaz­
tak rajta s az esti órákban mar 
annyira jobban lett, hogy kihall­
gathatták.

A rendőrség megállapította, 
hogy az 'öngyilkosjelölt Nyakas 
István 21 éves budapesti kertész­
segéddel azonos, aki munkát jött 
keresni a Bácskába. Kihallgatása 
során Nyakas nem akarta elmon 
dani, hogy miért követett el ön- 
gyilkosságot.

Nyakas kabátja zsebében egy 
régebbi pécsi újságból kitépett 
lapot találtak, amely arról számol 
be, hogy Nyakast Pécsett lopással

Matematikai őstehatség 
egy Jánoshalmái tanyán

Jánoshalmáról jelentik : Walter 
János egyszerű földmives egy 
hatalmas iv papirt 127x127 koc­
kára osztott fal. Minden kockába 
egy számjegyet irt, úgy hogy 
1-től lö.129-ig valamennyi szám 
előfordul a hatalmas iv papíron. 
Ezek a számok úgy vannak el­
helyezve, hogy minden sor vég­
összege akar le, fel, vagy vízszin­
tesen, sőt még akkor is, ha a 
négyszög két átlója mentén végez­
zük az összeadást, mindig 1,024.25*1 
végösszeget kapjuk. A 65 éves, 
tanyán dolgozó iskolázatlan föld­
műves embertől figyelemreméltó 
M ■ számolási készség.

Szobafűtéshez:
Pécsi koksz.
Pécsi tolásssén,
PéCSl dlélMTS kerít (szurokmentes)
legmagasabb hSértékü magyar szén- és 

széntermékek. Kérje mindenütt.
Képviselet:

Schon és Bajai
Baja, Haynald-utca 13. Telefon 26.
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Paulai F.

Éjjeli szolgálatot
tartanak:

Reggel fél 8 óráig 
és vasárnap d. u. 

nyitva a
dr.Makray László

gyógvszertáia.

IcSöiarás ieBentés

A Meteorológiai Intézet jelenti 
ma délben 12 órakor, várható 
Időjárás a következő 24 órára:

Mérsékelt északkeleti—keleti 
szél. Változó felhőzet. Nyugaton 
és délen még kisebb eső, A hő­
mérséklet emelkedik.

— SiOnet lesz az iskolákban 
április 3 én. Gytimö'csolló Bol­
dogasszony napján, április 5 én, 
az érseki hatóságtól vett értesü­
lésünk szerint, az iskolákban szü­
netelni log a tanítás. Ezen a na­
pon a szentmiséket a vasárnapi 
rend szerint mu'a'jik be a bel­
városi temp'omban

— Taggyűlés a Katolikus 
Legényegyletben. Pénteken este 
8 órakor a Katolikus Legényegy­
let taggyűlést tart, amelyre ezu 
ton is meghívja tagjait a vezető 
ség.

— Még e héten megtörté 
nlk a légoltalmi segélyoszta
gok beosztása. Tegnap délelőtt 
kezdődött meg a légoltalmi se 
gélyosztagok orvosi vizsgálata s 
e rendőri és a tűzoltói szolgá­
latra meg is történt a besorolás 
Ezen a héten a légoltalmi se- 
gélyosztagok beosztásával elité 
szülnek s a jövő héten már ki 
képzésük is megkezdődik,

— Műkedvelő előadás Xaty
márOtl Hurvét vasárnapján este 
8 óra', kezuetiel a katymári le 
vernék nagysikerű előadást rém 
deztek, mely a várakozáson felül 
kitünően sikerült. Színre került 
„A mos'oha“ cimü szitun I. Az 
előadásból befolyt összeget a 
MOVE tagok felruházására fordít­
ják. Az előadás rendezője Glasen- 
hardt József kántor volt, aki 
ezúttal bebizonyította, hogy mint 
rendező a múltban és most is 
megállja a helyét,

Megvonnék
használt, jó Álla 

pótban levő előszubasz-ukrényt,

Eladó
egy gáztűzhely és két 

virágállvány.
Takarítóiért

cserébc adnék egy 
szobit és konyhahasznalato:.

(158)

BftcEkai mms

— A mai Isgalmas élei küz­
delmeiben kifáradt egyének
akik csaknem kivétel nélkül Idült 
székrekedésben és ennek követ­
keztében mindenféle emésztési 
nehézségben szenvednek, igyanak ; 
reggelenként éhgyomorra egy-egy 
pohár természetes Ferenc József 
keserüvizet, mert ez az ideális 
hashajtó összes jellemző tulajdon­
ságait egyesíti magában. Az or­
vosok ajánlják.

tSamHKMBBBMHHHBRMa—MBMB—

VARRÓGÉPEK
ÍRÓGÉPEK
KERÉKPÁROK
szakszerű olcsó beszerzése

Horváth Vilmosnál
— Sofförtanfelyam. Az Állami 

gépjárómílvezetőképző (soflőr) tan 
folyam a m. kir Technológiai és 
Anyagvizsgáló Intézetben (Buda­
pest, (VIII, József-körui 8) ápri­
lis 12-en este fél 7 érakor nyílik 
meg. Beírás és a felvételhez szük­
séges Űrlapok kiadása naponta 
délelőtt 10—12 óra kötött az 
igazgatósági irodában

— Gyengélkedés idején, kü­
lönösen ha a rosszallót még szó 
rulás vagy keresztfájás is fokozza, 
az enyhe és igen kellemes hatású 
természetes Ferenc Jóisef kese- 
rOviz — reggel éhgyomorra egy 
kis pohárral véve — rmndig , uha, 
könnyű székürü’ést és kielégítő 
emésztést biztosit. Az orvosok 
ajánlják.

Sporthírek
A Budai „11“ Brüsszelben

aranyérmekkel jutalmazott torna 
győztese lett. Ellenfelei között az 
osztrákok sokszoros bajnokát, a 
Viennát, a belga bajnokot és a 
belga kerület válogatottját talál 
tűk. Ezek ellen sikerrel szerepelni 
még a Ferencvárosnak is nagy 
dicsőség lett volna.

Rökk Edéről, a Budai ,11“ 
kiváló jobbszélaőjéről, — aki ci­
vilbe í Rökk Marika bátyja — 
azt Írják a belga lapok, hogy 
soha Belgiumban hozzá fogható 
szélsőt nem láttak Nagy szó ez, 
hiszen a belga fővárosban angol, 
osztrák, olasz stb. élcsapatok 
minden évben megfordulnak.

Délnyugat válogatottjai má
jus 2 én Pécsett Szent Korona 
kupa mérkőzést játszanak. Bajá 
ról újra lesz hosszú idő után vá­
logatott. Feketekovács és Lehel 
mai formája megnyugtathatja a 
válogatókat és könnyen lehet, 
hogy a Turul védelemből is játé 
kost emel ki Halász szőr. ka 
pitány.

A Turul volt középcsatára, 
Nemesik az El ktromoa felé gra 
vitái.

Fleischer vezeti a hétfői Budai 
„11*—Turul mérkőzést. Előtte a 
nagy iskola derbin a Kereske­
delmi és Tanítóképző mérkőzés 
bírája Fazekas lesz.

Ne pazaroljon el semmit
potom árért, hanem először 
hirdessen a Bácskai Újságban

1
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Április 3-án, szombaton 6, fél 9 kor. 
Április 4-én. vasárnap ‘*3, \5, \7, ?9, 
Április 5-én, hétfőn 6, fél 9 órakor.

A szezon legszellemesebb magyar vigjátéka 
Vaszary János nagysikerű műve filmen

Rádbizom
a feleségem

Két órás kacagó orkán
Irta és rendezte: Vaszary J. Zene: Hajdú Imre 

Főszereplők :
Komái- -ulia, Páger Antal. 
Erdélyi Mit?, Aitay Andor, 
Bllécii Tivadar, Vaszary Piri, 
Majmási Miklós

Magyar és Paramount híradók

8

VIM
MINDENT TISZTIT

Nedves ruhára egy ke­

vés VIM-et szórunk és

ragyogóvá tisztítja az

m-s

»1
um-

1937. vh. 8082 szám.
Pk. 13216 1936
Árverési hirdetmény

Az 1881. évi LX. t.-c. 102.
§-a értelmében közhírré teszem, 
hogy dr. Gránitz Géza szombat- 
helyi ügyvéd által képviselt Stern 
Antal Gummikonfektio és tüző- 
gyár végrehajtató javára végrehaj­
tást szenvedő ellen hátr. 47 P 
93 t tőke és járulékai erejéig a 
bajai kir. járásbíróság 1936 P 
2019 sz. végzésével elrendelt ki 
elégitési végrehajtás folytán végre­
hajtást szenvedőnél 1936. évi okt. 
15-én le-, illetve felülfoglalt és 
a Vh 8350/1936. számú foglalási 
jkvben 1—5 t. a. összeirt 1924 
pengíre becsült üzleti berendezés, 
divatarucikkek s egyéb ingóságokra 
a bajai kir. járásbíróság Pk 13216/ 
1936 szu végzésével az árverés el­
rendeltetett, annak az 1908 évi XLI. 
t.c. 20 § a, valamint az 1930 
évi XXXIV. t.c. 72. § a alapján 
az alant megnevezett és a 
foglalási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnő más foglaltatok javára is 
az árverés megtartását elrende­
lem, de csak arra az esetre, 
ha kielégítési joguk ma is fennáll 
és ha ellenük halasztó hatályú, 
igénykereslet folyamatban nincs,

Az árverésnek végrehajtást szen­
vedő lakásán, üzletében, Baja 
Erzsébet királyné u 4 szám alatt 
leendő megtartására 1937. éviápr. 
hó 3. napjának délelőtt fél 10 
óráját tűzöm ki, amikor a biróilag 
lefoglalt és a fentebb részletezett 
ingóságokat a legtöbbet Ígérőnek 
készpénzfizetés ellenében eladom. 
Az árverés alá kerülő ingók a 
becsérték kétharmadánál alacso­
nyabb áron végrehajtást szenvedő 
hozzájárulása nélkül nem adhatőkel

Az olyan ingóság árverésén, a- 
melynek becsértéke 1000 P, csak 
az vehet részt, ki 10%> bánatpénzt 
letesz

Baja, 1937. márc. hó 11.
Horváth Andor 

kir. bír. végrehajtó, 
mint bírósági kiküldött
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KRENEMZGÉZA
vcibke^edked&őcbí’/n.

Herő hirdetések
Egy blrdates ára 5 serig 50 tillér, 
alndan követkazfl sor 10 flllár.

Burkoló anyagok
Egysserü cement 
Díszes cement 
Hárvány mozaik 
Járda 
Fayence (csempe)
Nett la Cbl (agyag) __

legszebb kivitelben, nagy választékban szállítunk. 
Lap elhelyezést vállalunk.
Kém é nyajtó k
betonból. Előnyei: olcsó, 
nem rozsdásodik és 
könnyen kezelhető.

10

m

k A
GrUnhut és Társa
tégla- és eementárugyár, BAJA. : Telefonszám: 160.

Egy teljesen uj impregnált két­
személyes nomádsátor eladó. 
Cím a kiadóban.

Házat legkönnyebben elad­
hat vagy vehet, ha meg­
hirdeti a Bácskai Újság 
apróhirdetései között.

Bácskai Újság

•gyee apróhirdetések l öt apróhir- 
4 etéal szelvény ellenében ingyen 
íxŐXlBnk egy apróhirdetést. Állást 
keresők és állást hirdetők két sscl- 
vény ellenében kapnak egy Ingyen 

apróhirdetést.

MA»

Eladó 2 szobás adómentes csa 
ládi ház esetleg kiadó. Érdek­
lődni lehet Szent Antal u. 107.

(154)

UUl - FDCBAUCOSAit

Egy jómunkás fia’al cipészsegéd 
állást keres, esetleg vidékre is. 
Cim Flói ián-utca 53

Egy íiala! házaspár ház j esteti 
állest keres. — Cim : Uj Élet 
nyomda, Árpád utca 12.

Venni vagy eladni a Bear!
H írd e s s e r. a Bácskai Újságban

K-M - I

Még akkor igfürödiék,
ha lakásában nincs vízvezeték, mert

lam part ftirdőgarnltura
vízvezeték nélkül, szerelés nélkül tökéletes 
fürdőt nyújt. |A melegvíz a kályha vízcsap­
jából, mint vízvezetékből folyik a kádba.

Ezen garnitúra most Budapestről leiül! megbí­
zottunknál megrendelhető 12 havi részletre is.

Egyben kérjen ingyenprospektust a legtöké­
letesebb „Fortuna“ petroleum gázfőzőről.

Free ti Simon Bale,
Tóth Kálmán utca 30. 

Levelezőlap hívásra házhoz jövök.

g LA D ÁS

Egy sötét diófa modern ebédlő 
keveset használt állapotban el­
adó. Érdeklődni lehet a Lázár 
cégnél. (119)

Eladó ház főútvonalon jómene 
telü fűszer üzlet van benne. 
— Bővebbet : .Berger ékszer 
üzletébe, Erzsébet királyné-u. 
15. szám. (122)

POUTIKAl MAhlUP
Kiadja az Uj Élat nyomda B.-T. Baja.

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Or. Rauthl Khrety 
Szerkeszti: Serényi János.

Szerkesztőség: Árpád-utca 12. 
Telefon : 46. Kiadóhivatal : 
Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45*

Dala.
Bí csal mis

Kézmüves-u. 31. Telefon: 16.
Postatakarékptárl csekkszámla 58.336

Megjelenik vasárnap kivételé­
vel naponta d. u. 1 órakor. Be­
küldött kéziratok visszaadásáéi! 
és megőrzéséért a szer kész 
tőség nem vállal felelősséget.

I

Salat termelésű tűzifa
SUT' hasáb és dorong "hl

/akác
kőris

la száras UV,,
f szurkos nyár 
fűz

aprított akác- és tölgy-, szil- q-ként
háthoz számivá legalacsonyabb napi áron

kapható:

Wiesel Sándor és fia
Fatermelők és tűzifa nagykereskedők

Fm« lap 1 Riptita jwt.
Teleftw: N6 »«ám.

«ette IS.

MÄVÄUT MÁVflUi
Véss eutébasx menetrend

Érvényes 1937. május 21-ig.
Bala-Budagest

6.86 ind. BAJA Nemzeti szálló 
6.80 ind. Hajós nagy vendéglő 

I érk. Dusnok Péjó vendéglő 
7.00 érk. Kalocsa Szabó K. vend. 
7.62 érk. Solt, Zéman vendéglő 

10.00 érk. BUDAPEST Oktogon-tér
Budapestre : menetjegy P. 10.60

érk. 22.05 
érk. I 
ind. 21.29 
ind. 21.00 
ind. 20.08 
ind. 18.00

Tértijegy P. 17.—

Szegedre

Bala-Mélykat-Ssa
16.40 ind. BAJA Nemzeti szálló érk. 9,58
17.43 érk. Mélykút vasúti állomás ind. 8.68
19.30 érk. SZEGED Szőchonyi-tér ind 7.10

menetjegy P. 7.60. ' Tértijegy P. 12.60

a«la-B*csalmas-Kelatola-
6.26 18.86 ind. BAJA Nemzeti szálló 
6.26 14.57 érk. Bácsalmás Rónay gyógy az. 
7.2« 16.16 érk. Kelebia p. u.
8.60 — érk. SZEGED Széohenyi-tér

Kelebiára : menetjegy P. 4.70.
Szegedre: , „ 7.60.

érk.
ind.
ind.
ind.

9.00 18.62 
7.63 17 61 
6 50 17.00 
— 16.26 

Tértijegy P. 7.10
12.60

6.86 18.16 80.80 ind.
5.64 18.49 21.00 érk.
8.80 1431 — érk.
7.00 16.10 — érk.
Kalocsára : menetjegy

■ala-Kalaesa
BAJA Nemzeti szálló érk.
Stiköed községháza ind.
Hajós nagyvendéglC ind.
KALOCSA Szabó K. vend. ind. 

P. 4.60.

7.06 16.80 22.06 
7.20 14 56 21 45 
6.88 1413 I 
6.00 1836 21.0 
Térti jegy P. 6.70

16- 10 ind
17- 16 érk. 
17"40 érk.
18- 46 érk. 

Bácsalmásra menetjegy 
Mélykútira 
Kiskunhalasra »

iMűa—Kiskunhalas
BAJA Nemzeti szálló érk. 10-30
Bácsalmás Repp vend. ind. 9'26
Mélykút vasúti (“Mészáros) v. ind. *8-68
KISKUNHALAS p u. ind. 7-60
P 2-70, tértijegy P 3 —
P 2-80, , P 4 40
P 4-40, „ P 7-80

0.86
6.68

18.86
14.20

16,40 ind. Baja Nemzeti szálló 
17.17 érk. Feisóezentiván Szabó k. 

menetjegy P. 1.60.

érk. 9.00 9.68 18.68 
ind. 8.86 9.24 18.18 

Tértijegy P. 1.90

16.80 21.00 ind. 
16*18 81.89 érk.

Kaleaee—Beeaak
Kalocsa Szabó K. vond. 
Dusnok Péjó vend. 

menetjegy P. 1.60.

érk. 7.00 17.10 
ind. 6.16 16.20

Tértijegy P. 2.80

_ «alt
7.06 12.66 ind. Kalocsa Szabó K. vend. 
7*68 14.32 érk. Solt Zéman vendéglő 

menetjegy P. 2.20.
érk. 9.06 80.66 
ind. 7.89 80.08 

Tértijegy P. 8.60
Mr Felvilágesiláet nynjt a kirendeltség :
Telelőn: 80S. --------

Baja, Szent István-tér.
Telefon 898,

«vom..«, „ .W ECET- ,. t

—


